



Премьер-министры стран ЕАЭС ввели в обращение почтовые марки, посвященные десятилетию союза

Премьер-министры стран ЕАЭС ввели в обращение почтовые марки, посвященные 10-летию подписания Договора о Евразийском экономическом союзе. В рамках заседания Евразийского межправительственного совета в Ереване состоялась официальная церемония гашения почтовых марок по случаю десятилетия подписания Договора о Евразийском экономическом союзе с участием глав правительств государств - членов ЕАЭС.

В церемонии приняли участие премьер-министр Беларуси Роман Головченко, премьер-министр Армении Никол Пашинян, премьер-министр Казахстана Олжас Бектенов, председатель Кабинета министров - руководитель Администрации Президента Кыргызской Республики Акылбек Жапаров и председатель правительства России Михаил Мишустин.

Первый выпуск специальных евразийских почтовых марок с участием глав правительств государств союза состоялся в 2015 году и был посвящен подписанию Договора о ЕАЭС. Второй выпуск (2019 год) посвящался пятилетию создания Евразийского экономического союза. Третий выпуск (2022 год) был приурочен к десятилетию Евразийской экономической комиссии. Таким образом, выпуск 2024 года - четвертый по счету.

Источник [BELTA.BY](#)

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL:

<https://mpt.gov.by/premer-ministry-stran-ees-vveli-v-obraschenie-pochtovye-marki-posvyaschennye-desyatiletiju-soyuza>